



Насильник и убийца осужден к 21 году лишения свободы

Приговором Воронежского областного суда 29-летний Рустам Лиманский признан виновным в убийстве и изнасиловании девушки в Новохоперском районе.

В ночь с 14 на 15 августа 2007 года Лиманский изнасиловал незнакомую ему девушку. Затем отобрал у нее золотые украшения и, опасаясь, что потерпевшая сообщит в милицию, задушил ее, а труп поджог. Длительное время Лиманский скрывался от следствия и был задержан в другом регионе.

Убийца не признал своей вины, однако, следователями отдела по расследованию особо важных дел, Борисоглебского межрайонного следственного отдела воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ Лиманский полностью изобличен в совершенных преступлениях и предстал перед судом.

Суд признал доказательства, полученные в ходе расследования достаточными и приговорил Лиманского по ч. 1 ст.131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст.161 (грабеж), ч.2 ст.105 (убийство с целью скрыть другое преступление), ч.2 ст.158 (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину) УК РФ к 21 году лишения свободы с отбытием наказания в колонии строгого режима.

08 Мая 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/720383>